

Торжественное открытие Летнего читального зала

Жарким полднем 26 июня перед Герценкой (на площадке – разогретой сковороде) собрался любопытствующий народ, привлеченный музыкой и выставленными перед входом в библиотеку стеллажами с книгами, украшенными надписью – В дар.



Когда стрелки часов указали на 12, народ двинулся к дверям, ведущие, зав. отделом обслуживания Галина Глухова и зав. сектором отдела Елена Киселева, тепло и искрометно огласили приветственную речь,



а избранный из стайки детей мальчик торжественно перерезал красную ленточку.



Так был открыт Летний читальный зал.

В его холле детей и взрослых ждали книги и столики с играми, альбомами-раскрасками...



Как было весело от детского щебета и радостного волнения взрослых! И это было запечатлено журналистами ГТРК-«Тверь» и телеканала «Тверь сегодня»(ТВС)., которым в исчерпывающем интервью об этом проекте рассказала Елена Павловна Баранова, директор МКУК «МБС г.Твери».



Дорогие тверичи! Ждем вас сердечно каждый вторник, среду и четверг с 12.00 до 15.00 в нашем Летнем читальном зале.

